



ROMÂNIA
JUDEȚUL DOIJ
PRIMĂRIA COMUNEI RADOVAN
CUI: 5077617



Adresa: Comuna Radovan, Soseaua Calafatului nr. 29, jud. Dolj

Nr. Inreg. 1235/19.04.2023

Invitatie participare,

COMUNA RADOVAN, in calitate de beneficiar, avand sediul de implementare al proiectului in Comuna Radovan, Soseaua Calafatului nr. 29, jud. Dolj, in vederea desfasurarii activitatilor in cadrul proiectului „Servicii integrate destinate comunitatilor marginalizate din teritoriul GAL Segarcea” – POCU 140637, finantat prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020, intentioneaza sa achizitioneze servicii de organizare workshop-uri (2 tipuri de WS* 2 zile* 220 pers.-membrii GT si experti) - cod CPV 55120000-7 - Servicii de reuniuni si conferinte organizate la hotel, cu urmatoarele caracteristici:

Achizite servicii servicii de organizare workshop-uri (2 tipuri de WS* 2 zile* 220 pers.-membrii GT si experti)

Valoare estimata: 264000.00 lei fara TVA

Nr. Crt.	Descrierea produsului/serviciului	Caracteristici tehnice	UM	Cantitate/ bucati	Cost/bucata (lei faraTVA)	Total pret estimat (fara TVA)
1.	SERVICII DE ORGANIZARE WORKSHOP-URI (2 TIPURI DE WS* 2 ZILE* 220 PERS.-MEMBRII GT SI EXPERTI) A5. Workshop-uri/Campanii de informare si constientizare/actiuni specifice in domeniul combaterii discriminarii si promovarii	"Servicii de organizare workshop-uri (2 tipuri de WS* 2 zile* 220 pers.) Potrivit celor descrise la subactivitatea A5. Workshop-uri/Campanii de informare si constientizare/actiuni specifice in domeniul combaterii discriminarii si promovarii multiculturalismului si actiuni de implicare activa si voluntariat al membrilor comunitatii in solutionarea problemelor cu care se confrunta comunitatea Pentru informarea si constientizarea de catre membrii grupului tinta si opiniei publice privind problemele sociale ale grupurilor vulnerabile, respectarea principiilor egalitatii de sanse si de gen, nediscriminarii, promovarii multiculturalismului si	PERS	220	1200	264000,00



ROMÂNIA
JUDEȚUL DOIJ
PRIMĂRIA COMUNEI RADOVAN
CUI: 5077617



Adresa: Comuna Radovan, Soseaua Calafatului nr. 29, jud. Dolj

multiculturalismului și acțiuni de implicare activă și voluntariat al membrilor comunității în soluționarea problemelor cu care se confruntă comunitatea)	dezvoltării umane durabile vor avea loc în cadrul acestei subactivități campanii și workshop-uri." Astfel vor fi organizate 2 workshop-uri abordând teme precum inovarea socială, măsuri de combatere a discriminării, promovarea drepturilor copilului, etc. La workshop-uri vor participa 220 de persoane, din care și copii și experți din partea Solicitantului în grupuri mari sau mici în funcție de disponibilitate și în funcție de legislația în vigoare privind Sars Cov II. Un workshop va avea o durată de 2 zile, se va desfășura în afara localității, și vor fi asigurate cazare/mese/transport.				
TOTAL fara TVA: 264000.00 LEI					

Oferta de preț se poate depune în plic închis la sediul societății din Comuna Radovan, Soseaua Calafatului nr. 29, jud. Dolj, până la data de 08.05.2023, ora 12:00, conform caietului de sarcini anexat.

Având în vedere valoarea de achiziție estimată și la codul CPV, se va aplica procedura de achiziție Norme proprii pentru servicii Anexa 2B din Legea 98/2016. Criteriul aplicat este prețul cel mai scăzut.

Relații suplimentare se pot obține la sediul societății din Comuna Radovan, Soseaua Calafatului nr. 29, jud. Dolj sau email: doljprimariaradovan@gmail.com

Întocmit,

MANAGER PROIECT,
Cimpeanu Mihaela

PRIMAR com. Radovan,

Marius Daniel Cirstianu